

松江市告示第 97 号

令和 2 年 6 月 29 日付松江市告示第 420 号を次のように訂正する。

令和 3 年 3 月 4 日

松江市長 松 浦 正 敬

次の表により、訂正前欄に掲げる規定の下線を付した部分は、これに対応する訂正後欄に掲げる規定の下線を付した部分のように改める。

訂正後			訂正前		
略			略		
路線 番号	路線名	略	路線 番号	路線名	略
20529	<u>宇出線</u>		20529	<u>宇出北前線</u>	
20528	<u>宇出北前線</u>		20528	<u>池平線</u>	
20531	<u>池平線</u>		20531	<u>宇出山巻 2 号線</u>	
<u>20755</u>	<u>宇出山巻 2 号線</u>		<u>20411</u>	<u>畑垣深田武代線</u>	
略			略		